
Futtermischwagen mit vertikalen Mischschnecken
Mélangeuse trainée verticale
Verticale Mengwagen

T2 | T3

d
u
n
k
e
r

unifeed



dunker T2
unifeed

Storti, als Folge der zahlreichen 
Feldversuchen und bekanntes 
technisches Know-how, unter-
scheidet sich von anderen Her-
stellern für eine geniale und 
exklusive Nutzung der Räume 
und der Kreisbewegungen, 
sowie eine bessere und schnel-
le Schneid- und Mischwirkung 
aller Futterkomponenten in-
nerhalb des Mischbehälters.
Das Ergebnis ist, dass bei ver-
gleichbarer Behältervolumen, 
der Dunker T2, im Vergleich mit 
anderen Hersteller, eine größere 
Befüll- und Mischkapazität an-
bieten kann. 

      Dunker T2. 
Doppelte Schnecken, doppelter Vorteil 
Double vis, doubles avantages
Dubbele vijzel, dubbel voordeel

Grâce à de nombreux essais sur le 
terrain et à son expertise techni-
que reconnue, STORTI se différen-
cie des autres constructeurs par 
un usage ingénieux et exclusif des 
espaces et des mouvements circu-
laires, en élévation et chute, des 
produits à l’intérieur de la cuve 
et par l’efficacité et la rapidité si-
multanée de coupe et mélange de 
tous les composants. 
Le résultat est que pour le même 
volume déclaré par la concurren-
ce la DUNKER T2 peut charger et 
mélanger parfaitement une plus 
grande quantité de fourrage.

Option: Aufstiegspodest

Plateforme d’inspection en option

Optionele inspectie platform

Aufstiegsleiter 
serienmäßig

Echelle d’inspection 
standard d’origine

Standaard inspectie 
ladder

Neue Seitenschieber 
mit Rutschen serienmäßig

Nouvelles trappes 
de déchargement 
directes d’origine

Nieuwe standaard 
directe losdeuren

Stabiler Rahmen 
für eine pünktliche Waage

Châssis rigide indépendant robuste
 qui assure un pesage précis

Stabielere en stijf frame
voor een betere weegnauwkeurigheid

Zweistufiges 
Schaltgetriebe auch mit 
Bowdenzugbedienung 
erhältlich (Zubehör)

Boitier à deux vitesses pour 
la rotation des vis, avec levier 
dans la cabine du tracteur

Vertragingskast met 
2 snelheden, ook met 
mechanische kabel 
afstandsbediening (optie)

STORTI, na vele tests in het veld 
en de beroemde technische er-
varing, onderscheidt zich van 
andere fabrikanten door zijn 
ingenieuze en exclusief gebruik 
van de ruimte en de bloedsom-
loop bewegingen, in stijgende 
en vallen, van de producten 
in de tank en de gelijktijdige 
snijden-mengen efficiency en 
snel van alle componenten. Het 
resultaat is dat, consistent met 
de aangegeven volume, DUN-
KER T2, vergelijking met andere, 
kunnen laden en optimaal men-
gen een grotere hoeveelheid 
materiaal.



Mechanischer Stützfuß

Béquille manuelle

Mechanische steunpoot

Hydraulischer Stützfuß mit direkten Traktoranschluß

Béquille à commande électrique branchée au système 
hydraulique du tracteur

Hydraulische steunpoot aangesloten
op tractor hydrauliek

Hydraulischer Stützfuß mit Bedienung über 
Bordhydraulik

Béquille avec commande hydraulique branchée au 
système hydraulique de la mélangeuse 

Hydraulische steunpoot verbonden
met eigen hydraulisch systeem

Die Figur zeigt die Futterzirkulation im Mischbehälter, 
für die schnelle und effiziente Schneid- und 
Mischwirkung aller Futterkomponenten.

Le schéma met en évidence l’élévation et la chute des 
produits à l’intérieur de la cuve.

De figuur toont het omhoog brengen en het vallen 
van de producten in de tank, voor het snel en efficiënt 
snijden/ mengen activiteit van alle componenten.

Deichsel mit Zugöse, 
einstellbar in der Höhe.

Timon et œil réglable en hauteur
 sur différentes positions

Verstelbare dissel en trekoog

Zwei Bedienungsmöglichkeiten: 
elektrische Fernbedienung (Links) oder 
mechanische Bedienung über Bowdenzüge (Rechts)

Deux types de commandes: électrique (gauche) 
et par télé-flexibles du tracteur  (à droite)

Twee soorten bediening: 
elektrische afstandsbedieningen (links) 
en mechanische kabel afstandsbedieningen (rechts)



dunker T2
unifeed

Als Teil der fortlaufenden Entwicklung von Produkten für 
die modernsten Rindviehbetrieben, hat Storti sein Angebot 
an gezogenen Vertikalmischer Doppelschnecken mit dem 
neuen Volumen von 24, 27, 30 und 33 m³, erweitert. Trotz 
hohe Kapazität des Behälters, bieten diese Modelle kom-
pakte Außenmaßen der Maschinen um die Wendigkeit 
und Durchfahrt innerhalb des Betriebes zu gewährleisten.

  Dunker T2. 
Großvolumen

Dans le cadre du développement continu de produits 
pour les fermes les plus modernes, Storti a élargi sa 
gamme de mélangeuses double-vis verticales trainées 
avec les nouveaux volumes de 24, 27, 30 et 33 m³. Mal-
gré leur grande capacité, ces modèles ont été conçus 
de manière à minimiser leur encombrement en lar-
geur et en hauteur afin de leur assurer une excellente 
maniabilité.

Für eine bessere und schnellere 
Schneidwirkung der langen
Fasern kann die Maschine mit 
längeren Messern mit Wol-
frambeschichtung ausgerü-
stet werden.

La machine peut être équipée 
de couteaux spéciaux avec 
revêtement au carbure de 
tungstène. Plus longs que 
les couteaux d’origine ils 
facilitent la coupe de la 
fibre longue.

De machine kan worden 
uitgerust met speciale 
wolfraam gecoate snij-
bladen, langer dan de 
standaard die, om het 
snijden van lange ve-
zels verbeteren.

  Dunker T2. 
Grande capacité

Met het oog op continue ontwikkeling van nieuwe 
producten voor de moderne melkveehouders, Storti 
breidt zijn gamma van verticale twee vijzel voermeng-
wagens getrokken met nieuwe capaciteiten: 24, 27, 30 en 
33 m³. Ondanks hun grote capaciteiten, al deze modellen 
zijn ontworpen zodanig dat hun afmetingen minimaliseren 
in breedte en hoogte, een uitstekende manoeuvreerbaarheid.

  Dunker T2. 
Hoge capaciteit



Maschine mit Querförderband vorne 
und Bowdenzug-Bedienung Standard Ausrüstung

Machine avec déchargement avant bilatéral par tapis PVC 
et commandes télé-flexibles d’origine

Standaard machine uitgerust met 2 zijdig 
voorlossend door PVC band en mechanische kabel 
afstandsbedieningen

Gelenkwelle Powerline

Cardans pour usage intensif

Zware aftakas

4 Einzelräder 435/50 R19,5 
auf Tandempendelachse 
(serienmäßig für Dunker T2 300 & 330)

4 roues simples 435/50 R19.5 
neuves sur boogie rigide 
(d’origine sur T2 300 & 330)

4 enkele wielen 435/50 R19.5
pendelend tandemstel 
(standaard voor T2 300 & 330)

STorTi TEcHnoloGiE VErbETErT 
En MaakT oPTiMaal GEbrUik 
Van TMr wETEnScHaP

Slechts een hoogwaardig gemengd rantsoen kan 
een wenselijke voeding voor het vee bieden, welke 
tegelijkertijd de voordelen van het TMR systeem 
geeft. Dankzij het onderzoek uitgevoerd met als 
doel het bereiken van het optimale TMR, is de vo-
ermengwagen van Storti, samen met hoge kwali-
teit van bestandsdelen, in staat het gewenste verse 
rantsoen, met voldoende fysieke kenmerken te la-
ten ontstaan om het beste te laten herkauwen. Dit 
staat een perfecte beheersing van de penswerking 
en een verhoogde verteerbaarheid van het veze-
lige TMR deel toe. Alle deze factoren zorgen voor 
een groter welzijn van het vee en een hogere pro-
ductie. De twee speciale verticale vijzels maken dat 
deze mengwagen bijzonder geschikt is voor bedri-
jven van grote afmetingen.

la TEcHnoloGiE STorTi 
ValoriSE lE MélanGE coMPlET

Seul un mélange de qualité peut offrir un aliment 
appétant pour le troupeau et mettre en évidence 
tous les avantages productifs de ce système 
d’alimentation. 
Grâce aux études visées pour obtenir un mélange 
complet « idéal », les mélangeuses Storti, associées 
à des aliments de qualité, fournissent une ration 
appétante, avec une structure appropriée et capa-
ble d’assurer une rumination correcte. 
Soigner avec attention cet aspect permet le con-
trôle des fermentations ruminales et une meilleure 
digestion des fibres. Toutes ces caractéristiques 
assurent le bien-être de l’animal et donc une meil-
leure productivité.

STorTi TEcHnoloGiE 
VErbESSErT UnD HolT 
DaS bESTE aUS TMr-SYSTEMEn

Nur qualitativ hochwertig gemischte Rationen 
gewährleisten eine optimale Viehfütterung und 
nutzen gleichzeitig die Vorteile eines Totalmi-
schration-Systems (TMR). Dank der zum Erreichen 
einer optimalen TMR durchgeführten Forschung-
sarbeiten können die Futtermischwagen von 
Storti anhand qualitativ hochwertiger Fütterung-
skomponenten eine frische und erstrebenswerte 
Rationierung mit den angemessenen physikali-
schen Eigenschaften zum korrekten Wiederkau-
en gewährleisten. Dies ermöglicht die perfekte 
Kontrolle der ruminalen Fermentation und eine 
bessere Verdauung der faserhaltigen TMR-Teile. 
Alle diese Faktoren gewährleisten ein besseres 
Wohlbefinden des Viehs und somit eine höhere 
Produktionsleistung.

Standard Schneckenmesser
 (mit oder ohne Wolfram-Beschichtung verfügbar)

Couteaux sabres d’origine (disponibles
 avec ou sans revêtement tungstène)

Standaard snijmessen (verkrijgbaar
 met of zonder wolfram coating)

Lange Schneckenmesser mit Wolfram-Beschichtung
 spezial für erhöhte Schneidwirkung in Faserprodukte

Couteaux de vis plus longs, avec revêtement tungstène,
 pour la coupe de la fibre longue.

Speciale wolfraam bekleed snijbladen, langer dan de standaard 
die, om het snijden van lange vezels verbeteren.



dunker T3
unifeed

Der neue Dunker T3, mit Behältervolumen von 36, 40 und 
44 m³, garantiert durch eine einzigartige Kombination von 
Konstruktionsstärke und Mischgeschwindigkeit, auch bei extrem 
schweren Rundballen, eine lockere, homogene und schmackhafte 
Futtermischung. Die Behälter- und die Schneckenform sind en- 
twickelt worden, um gerade sehr große Mengen von faserreichen 
Produkten gleichzeitig verarbeiten zu können. In der Tat haben 
Praxistests bewiesen, dass auch mit gleichzeitiger Einfügung von 
mehreren Rundballen, die Maschine bei voller Leistung auch bei sehr 
schwierigen Bedingungen arbeitet.

Le nouveau Dunker T3, avec les volumes de 36, 40 et 44 m³, combine 
une résistance exceptionnelle et une vitesse extraordinaire de travail, 
même avec de charges de foin très lourdes, en  assurant une ration très 
souple, homogène et appétissante pour les animaux. 
Les géométries de la cuve et des vis sans fin ont été conçues pour per-
mettre le chargement et le travail de grandes quantités de produits fi-
breux. En fait, les tests avec charge simultanée de plusieurs balles ont 
montré que la machine fonctionne à plein régime, même dans des 
conditions très difficiles.

  Dunker T3. 
kraft, Dynamik und Qualität 
Solidité, rapidité et qualité 
kracht, snelheid en kwaliteit

6 Einzelräder 435/50 R19,5 auf Tridemachse mit Zwangsteuerung
 der vorderste und hinterste Achse und Rückfahrsicherung

6 roues simples rechapées  435/50 R 19.5 montées sur tridem amorti avec lames de ressort 
d’origine, premier et troisième essieu directionnels et blocage en marche arrière

6 enkele wielen  435/50 R19.5 op tridem, ophanging bladveren met standaard eerste
en derde as zelfsturing ,vergrendelen bij achteruit rijden

Das von der anerkannten Schweizer Vereinigung SQS 
vergebene Qualitätszertifikat iSo 9001:2008 gilt als fassbare 
anerkennung dieser Qualitätspolitik.

La certification qualité ISO 9001: 2008 est délivrée par 
la compagnie Suisse SQS et reconnaît la politique qualité 
d’une entreprise..

De iSo 9001:2008 kwaliteitscertificaat, uitgegeven door het 
prestigieuze Zwitserse entiteit SQS, is het tastbare erkenning 
van deze kwaliteitsbeleid.

Storti Dunker nieuwe T3, met 36, 40 en 44m³ capaciteiten, combine-
ert perfecte sterkte met een buitengewone werksnelheid zelfs met 
zware ladingen hooi, garanderen een zachte, homogene en een 
wenselijke TMR voor de dieren.
De geometrie van de tank en vijzels zijn bestudeerd om het gebruik 
van hoge hoeveelheid lang product. Bovendien zijn de verschillende 
proeven gedaan met gelijktijdige lading van ronde balen aangeto-
ond de kwaliteit van de machine die heeft bewezen tevens werken 
onder zware omstandigheden.



Überdimensioniertes Planetengetriebe 
geeignet für besonders schwere 
Einsatzbedürfnisse

Réducteurs pour utilisations particuliè-
rement lourdes montés d’origine

Standaard vertragingkast 
voor zware omstandigheden

Seitenschieber für Direktaustrag

Trappe de déchargement direct

Directe losdeuren

Gelenkwelle 
Powerline

Cardans pour 
usage intensif

Zware aftakas



* Zul. ges. Gewicht bei 25 Km/h
* Poids à pleine charge à 25 km/h

* Vol gewicht van de lading op 25 kmhVertragshändler
Revendeur autorisé
Gemachtigd handelaar
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dunker T2 | T3

Dunker T2 300
Dunker T2 330

Dunker T2 240l
Dunker T2 270

a b c D E F G H i J
Leistungsbedarf
Puissance requise

Benodigt vermogen

Leergewicht
Poids à vide 

Leeg gewicht

Zul. ges. Gewicht
Poids à pleine charge
Volgeladen gewicht

m3 mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kW-HP kg kg

Dunker T3 360 36 10.580 6.650 2.500 2.550 1.110 500 1.150 3.100 610 760 156 - 210 16.200 32.500*

Dunker T3 400 40 10.650 6.650 2.500 2.550 1.110 500 1.150 3.310 610 760 156 - 210 16.450 32.500*

Dunker T3 440 44 10.700 6.650 2.500 2.550 1.110 500 1.150 3.490 610 760 156 - 210 16.700 32.500*

a b c D E F G H i J
Leistungsbedarf
Puissance requise

Benodigt vermogen

Leergewicht
Poids à vide 

Leeg gewicht

Zul. ges. Gewicht
Poids à pleine charge
Volgeladen gewicht

m3 mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kW-HP kg kg

Dunker T2 140 14 6.435 4.110 6.895 4.750 2.410 2.045 720 2.505 2.460 --- 52 - 70 5.740 12.600

Dunker T2 160 16 6.500 4.110 6.960 4.750 2.430 2.045 720 2.705 2.660 2.550 56 - 75 5.860 12.600

Dunker T2 180 18 6.560 4.110 7.020 4.750 2.450 2.045 720 2.885 2.840 2.550 60 - 81 6.060 12.600

Dunker T2 210 21 6.710 4.110 7.350 4.750 2.460 2.230 875 3.120 3.120 2.550 66 - 90 7.100 16.000

Dunker T2 240S 24 6.780 4.110 7.420 4.750 2.480 2.230 875 3.365 3.365 2.550 70-95 7.720 16.000

a b c D E F G H i J
Leistungsbedarf
Puissance requise

Benodigt vermogen

Leergewicht
Poids à vide 

Leeg gewicht

Zul. ges. Gewicht
Poids à pleine charge
Volgeladen gewicht

m3 mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kW-HP kg kg

Dunker T2 240l 24 8.145 5.030 2.700 2.500 2.535 8.210 960 2.970 465 610 82 - 110 9.950 17.500

Dunker T2 270 27 8.145 5.030 2.700 2.500 2.535 8.210 960 3.155 465 610 82 - 110 10.150 17.500

Dunker T2 300 30 8.200 5.030 2.700 2.500 2.485 8.210 950 3.340 450 600 104 - 140 10.750 22.500

Dunker T2 330 33 8.270 5.030 2.700 2.500 2.485 8.210 950 3.565 450 600 104 - 140 11.000 22.500

Dunker T2 140
Dunker T2 160
Dunker T2 180
Dunker T2 210
Dunker T2 240S

Dunker T3 360
Dunker T3 400
Dunker T3 440
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Vers. 0113 DE FR NL  •  Die technischen Daten und Abbildungen stellen lediglich eine Richtlinie dar. Mit dem Ziel, Produkte anzubieten, die den Anforderungen 
der Kunden stets entsprechen, behält sich Storti S.p.A. das Recht vor, jederzeit und ohne Ankündigung Aktualisierungen vorzunehmen.  •  Dans l’intérêt d’un 
développement continu des produits, Storti S.p.A. se réserve le droit de changer à n’importe quel moment les caractéristiques et données techniques des produits. 
Les données sont indicatives et non engageantes pour le producteur.  •  Technische gegevens en beelden zijn slechts een richtlijn. Vanwege het feit dat Storti 
S.p.A. steeds optimaal aan de wensen van haar klanten tegemoet wil komen, behoudt Storti het recht om onaangekondigd ten alle tijden updates door te voeren.

STorTi S.p.a. Via Castelletto, 10  - 37050 Belfiore (VR) ITALY 
Tel. +39 0456 134 311 | Fax +39 0456 149 006 | info@storti.com 

STorTi DEUTScHlanD GmbH Mauerkircherstr. 22 - D-81679 München
Tel. +49 (0) 175 1633193 | Fax +49 (0) 89 51662459 | stortide@storti.com

STorTi FrancE Z.A. du Triangle Vert - 35520 - La Mezière - France
Tel. +33 (0) 786 849160 | Fax +33 (0) 2 99261867 | westerneurope@storti.com


